
 

 

 

 

 

 

 

Körutazás Erdélyben 

 

2025. június 1-6-ig Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskolai Általános Iskola 

Petőfi Sándor Tagiskolájának 7. osztályos tanulóival a Határtalanul program keretén belül 

erdélyi körutazáson vettünk részt. Kísérő tanárok Bogár-Bódi Bernadett, Süttőné Szabó Ildikó, 

és Süttő Zsolt voltak. Szálláshelyeink Csernakeresztúron, Alsócsernátonban, Csíkszeredában 

itt két éjszakát töltöttünk, Torockón voltak. 

Az indulás előtt a gyerekek előkészítő órán vettek részt, mely során a saját maguk által 

készített ppt-k segítségével előadásokat tartottak a nevezetességekről. Majd a Határtalanul! 

Barangoló digitális tartalomtárban feladatokat oldottak meg.  

 

https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli


1.nap 

Az első célpontunk Arad volt, ahol a 

Megbékélés parkban megtekintettük Zala 

György monumentális alkotását, a 

hányattatott sorsú, 1848/49-es 

szabadságharc mártírjainak emléket állító 

Szabadság-szobrot. Ezt követően egy rövid 

városnézést tettünk az óvárosban. 

 

 

 

Aradról Dévára mentünk, itt a várban 

felelevenítettük a Kőműves Kelemenné 

balladáját, és megnéztük a helyreállított 

várat. 

 

 

 

Az első nap fénypontja a Hunyadi-Bethlen várkastély megtekintése volt. Hunyadi család 
vajdahunyadi várkastélya a 19. században már a magyar nemzet építészeti ereklyéjévé vált. 

  

A fárasztó napot Csernakeresztúron zártuk, ahol három helyszínen, kis panziókban helyeztek 

el minket. Itt megtapasztaltuk az erdélyi vendégszeretetet és a házias vendéglátást. 



2. nap 

Reggel utunkat az erdélyi szászok egykori kulturális és kereskedelmi központjába, 

Nagyszebenbe folytattuk. Ez a csodálatos történelmi város 2004-től az UNESCO világörökség 

várományosa. 2007-ben Európa Kulturális Fővárosa volt. Itt megnéztük az evangélikus 

templomot, a Hazugok hídját, a tanácstornyot, a város főterét, és a középkori várfal 

megmaradt szakaszát. A sétáló utcán jót fagyizott a csoport enyhítve a nyárias hőséget. 

 

 

Szebenből utunk Kercre vezetett, ahol a 

cisztercita templom és apátság romjaihoz 
tértünk le a főútról, ahol a magyar haza egyik 
legfantasztikusabb egyházi, építészeti 
maradványát láthattuk. Az egykori templom 
belső részében láthattuk az 1916-os román 
betörés szász áldozatainak a sírjait is. 

 

 

 

 

Kercről Szászhermányba mentünk, ahol 

Szászország egyik erődtemplomát 

tekinthették meg tanulóink. 

 



Délután érkeztünk meg Erdély legnagyobb szász településére, Brassóba. Megnéztük a város 

főterét, a valamikori városfalat. Megcsodáltuk a Fekete templomot és az egyedülálló 

perzsaszőnyeg- gyűjteményt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Este hétre értünk Csernátonba, ahol elfogyasztottuk a jól megérdemelt vacsorát, majd 

kipihentük a nap fáradalmait. 

 

 

3. nap 

A reggeli után a nap első látványossága az Alsócsernátoni Haszmann Pál Múzeum és skanzen 

volt. Innen az utunk Sepsiszentgyörgyre vezetett, ahol gyermekeink a Gödri Ferenc Iskola 

hetedikes tanulóival ismerkedtek. Bemutatták egymásnak településeik nevezetességeit, 

illetve iskolájuk sajátosságait. Rögtönzött szkanderversenyen mérték össze erejüket. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Elköszöntünk vendéglátóinktól, és utunkat a Csomád-hegység kialudt iker kráterei felé 

folytattuk. Itt szakszerű vezetett túra keretében megismerkedtünk a Mohos-tőzegláppal, ahol 

megtudjuk, hogyan alakult ki a két krátertó, és megismerkedünk a különleges és ritka 

növényvilágával. Ezt követően Erdély szabad vízfelszínű krátertavához, a Szent Anna-tóhoz 

tettünk sétát. 

 

 

 

 

 

 

 

Szállásunk ezen és a rákövetkező napon Csíkszeredán volt. 

 

 

 

4. nap 

Ezen a napon Csíksomlyóra mentünk, ahol megnéztük a kegytemplomot, a barátok 

feredőjét, amit többen ki is próbáltak. Ittunk a helyi borvízforrás vizéből, majd felsétáltunk a 

pünküsdi búcsú helyszínéül szolgáló Csíksomlyói-nyeregbe. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Innnen Madéfalvára mentünk, ahol megemlékeztünk a 

madéfalvi mészárlás áldozatairól, és nemzeti színű szalagot 

kötöttünk az emlékműre.  

      

 

 

 

 

 

Utunkat Pongrác-tetőn keresztül a 

Békás-szoros felé folytattuk. Itt egy kis 

időre megálltunk gyönyörködni a 

csodálatos kilátásban. 

 

 

Erdély legnevezetesebb természeti látnivalójához, a többszáz 

méteres sziklafalak között kanyargó Békás-szorosba vezetett 

az utunk, majd a szoros bejárata előtti, legendákkal övezett 

hegyomlás által keletkezett Gyilkos-tónál tettünk sétát. 

 

 

 

 

 

 

 



5. nap 

 

A bőséges reggeli elfogyasztása után 

Farkaslakára mentünk, ahol a legnagyobb 

székely népi író, Tamási Áron sírjára nemzeti 

színű szalagot kötöttünk, és megemlékeztünk 

a munkásságáról. 

 

 

 

 

Farkaslakáról menet megálltunk Korondra 

mentünk, ahol Józsa János fazekas 

mesternél a kerámia készítés és díszítés 

mesterfogásait tekinthették meg a 

gyerekek.  

 

 

Utunkat folytatva a tordai sóbánya 150 méteres mélységébe tettünk látogatást. Ez választható, 

önköltséges program volt. Lenyűgöző volt a bánya több emelet mély csarnoka és a mélyben 

található csónakázó tó. A bányalátogatás után a Tordai-hasadékban túráztunk egy jót.  

 

  



Esti órákban érkeztünk Torockóra, és a szállás elfoglalása előtt tettünk egy kis sétát ebben a 

csodálatos falucskában. A település fölé magasodó Székely-kő miatt minden nap egy érdekes 

optikai jelenség az, hogy a nap kétszer kel fel.  

Szállásunk Torockón kívűl egy kis kempingben volt. 

6. nap 

 

Reggel búcsút vettünk az utolsó szállásunktól, 

és Kolozsvárra utaztunk. Itt jártunk a 

Házsongárdi temetőben, tettünk egy 

városnéző utat, láttuk Mátyás király 

szülőházát, bementünk a főtéren álló Szent 

Mihály templomba. Megtekintettük Fadrusz 

János legnagyobb alkotását, Mátyás király 

lovas szobrát. 

 

Hazafele vezető utunk utolsó erdélyi állomása Körösfő volt, ahol a kirakodóvásárban még 

vehettek otthonra egy-két apró ajándékot a gyerekek. Megnéztük a falu csodálatos fakazettás 

mennyezetű templomát. Majd utunkat Dorog felé vettük, ahová 21 órára szerencsésen meg 

is érkeztünk. 


